

Δελτίο Τύπου



**ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΕΝΝΕΑΜΗΝΟΥ 2012**

Μεγάλη αύξηση καθαρής κερδοφορίας (+853,5%) παρά την κρίση

Η εταιρεία CENTRIC ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. ανακοινώνει τα ενοποιημένα οικονομικά αποτελέσματα για την περίοδο 1 Ιανουαρίου - 30 Σεπτεμβρίου 2012 με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.).

- ✓ **Κύκλος Εργασιών: € 364,4 εκατ. έναντι € 422,4 εκατ. το εννεάμηνο του 2011 (-13,73%)**
- ✓ **Μικτό Κέρδος: € 6,9 εκατ. έναντι € 9,4 εκατ. το εννεάμηνο του 2011 (-26,48%)**
- ✓ **EBITDA: € 3,8 εκατ. έναντι € 2,9 εκατ. το εννεάμηνο του 2011 (+29,82%)**
- ✓ **Κέρδη προ φόρων: κέρδη € 3,7 εκατ. έναντι κερδών € 2,0 εκατ. το εννεάμηνο του 2011 (+86,06%)**
- ✓ **Καθαρά αποτελέσματα μετά φόρων και δικαιωμάτων μειοψηφίας: κέρδη € 2,6 εκατ. έναντι ζημιών € 0,3 εκατ. το εννεάμηνο του 2011 (+853,46%)**
- ✓ **Ίδια κεφάλαια 30.9.2012: € 44,9 εκατ. (+6,25% σε σχέση με τις 31.12.2011)**

Κύκλος Εργασιών

Ο ενοποιημένος **κύκλος εργασιών** για την περίοδο Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου του 2012 ανήλθε σε **€ 364,4 εκατ.** έναντι € 422,4 εκατ. για την αντίστοιχη περίοδο του 2011 καταγράφοντας μείωση κατά 13,73%. Η υποχώρηση του κύκλου εργασιών αποδίδεται στην υφιστάμενη κρίση και θεωρείται φυσιολογική δεδομένης της οικονομικής κατάστασης που επικρατεί στην περιοχή που δραστηριοποιείται ο όμιλος.

Κερδοφορία

Το **μικτό κέρδος** του ομίλου ανήλθε σε **€ 6,9 εκατ.** έναντι € 9,4 εκατ. κατά τους πρώτους εννέα μήνες της χρήσης του 2011 καταγράφοντας **μείωση κατά 26,48%**. Η υποχώρηση του μικτού κέρδους αντανakλά κυρίως την υποχώρηση του κύκλου εργασιών, αλλά και την αύξηση του ποσοστού της απόδοσης κερδών στους παίκτες (payout) κυριότερα στην προϊόντική κατηγορία των παιχνιδιών.

Η μείωση της μικτής κερδοφορίας αντιμετωπίστηκε με το σημαντικό περιορισμό των λειτουργικών εξόδων του ομίλου, ο οποίος όχι μόνο αντιστάθμισε τις απώλειες του μικτού κέρδους αλλά οδήγησε και σε αξιόλογη αύξηση της κερδοφορίας. Ειδικότερα το σύνολο των λειτουργικών δαπανών διοίκησης και διάθεσης για τους πρώτους εννέα μήνες της τρέχουσας χρήσης **ανήλθε σε € 4,1 εκατ. έναντι € 7,5 εκατ.** του πρώτου εννεαμήνου του 2011. **(-44,86%)** Η παραπάνω **μείωση των € 3,4 εκατ.** επέτρεψε τη διαμόρφωση αυξημένων κερδών προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων & συνολικών αποσβέσεων (**EBITDA**) **κατά 29,82%** που έφθασαν **τα 3,8 εκατ. έναντι των € 2,9 εκατ.** το 2011. Η ελάττωση των εξόδων διοίκησης και διάθεσης αποτελεί αποτέλεσμα στοχευμένης στρατηγικής βελτιστοποίησης των επιχειρησιακών πόρων και της αύξησης της αποδοτικότητας τους.

Ιδιαίτερα βελτιωμένο διαμορφώθηκε και το αποτέλεσμα της χρηματοοικονομικής λειτουργίας. Συγκεκριμένα το αποτέλεσμα ήταν **κερδοφόρο κατά € 0,2 εκατ.** έναντι ζημίας € 0,7 εκατ. για το 2011. Βασική αιτία της παραπάνω διαφοροποίησης υπήρξε η εξάλειψη του εξόδου για τόκους που επιβάρυνε τα αποτελέσματα της

χρήσης του 2011. Συνεπεία του κερδοφόρου αποτελέσματος της χρηματοοικονομικής λειτουργίας τα κέρδη προ φόρων (EBT) διαμορφώθηκαν περεταίρω βελτιωμένα καταγράφοντας **αύξηση 86,06%**. Ειδικότερα τα κέρδη προ φόρων (**EBT**) του ομίλου διαμορφώθηκαν στα **€ 3,7 εκατ.** έναντι € 2,0 εκατ. το εννεάμηνο του 2011. Στο επίπεδο των ενοποιημένων αποτελεσμάτων μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας (**EATAM**) η αύξηση καθίσταται θεαμακότερη (**+853,46%**) αφού για τους πρώτους εννέα μήνες του 2012 τα κέρδη ανήλθαν σε **€ 2,6 εκατ.** έναντι € 0,3 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2011.

Κεφαλαιακή διάρθρωση

Τα **ίδια κεφάλαια** του ομίλου στις 30.9.2012 διαμορφώθηκαν αυξημένα κατά 6,25% σε σχέση με τις 31.12.2011 και ανήλθαν σε **€ 44,9 εκατ.** Η εταιρεία και ο όμιλος σήμερα διαθέτει ισχυρή κεφαλαιακή διάρθρωση με σημαντικό ύψος ιδίων κεφαλαίων και περιορισμένες υποχρεώσεις, εκ των οποίων οι δανειακές είναι μηδενικές. Η μείωση των δανειακών υποχρεώσεων του ομίλου είναι αποτέλεσμα συστηματικής προσπάθειας και στοχεύει στη θωράκιση του σε μια περίοδο που η ρευστότητα αποτελεί σημαντικό στοιχείο για την αντιμετώπιση των δυσμενών επιπτώσεων της ιδιαίτερα αρνητικής συγκυρίας. Ο σχετικός δείκτης **ξένα/ίδια κεφάλαια** (σύνολο υποχρεώσεων/ίδια κεφάλαια) διαμορφώθηκε στις 30/9/2012 στο **0,14**.

Ρύθμιση της αγοράς διαδικτυακής ψυχαγωγίας

Η εταιρεία Sporting Odds Ltd θυγατρική εταιρεία της Sportingbet Plc, και στρατηγικός συνεργάτης του ομίλου Centric έχει υπαχθεί εθελοντικά στο φορολογικό καθεστώς της μεταβατικής περιόδου της παραγράφου 12 του άρθρου 50 του ν. 4002/2011 και λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα.

Στόχοι και προοπτικές

Η τρέχουσα οικονομική συγκυρία έχει αναπόφευκτα επηρεάσει και τον κλάδο των τυχερών παιγνιδιών και του διαδικτυακού στοιχηματισμού όπου δραστηριοποιούνται θυγατρικές εταιρίες του ομίλου. Η Centric ως σύγχρονος επιχειρηματικός φορέας παρακολουθεί τις εξελίξεις και αναπροσαρμόζει τη στρατηγική της σύμφωνα με τα νέα εκάστοτε δεδομένα.

Ο Ροδόλφος Οντόνι, Διευθύνων Σύμβουλος της Centric δήλωσε:

"Είμαστε ικανοποιημένοι που για ένα ακόμα τρίμηνο πετύχαμε να αυξήσουμε την κερδοφορία μας παρά το δυσμενές οικονομικό κλίμα. Συνεχίζουμε δυναμικά την προσπάθειά μας στοχεύοντας στην ενίσχυση του χαρτοφυλακίου των συμμετοχών μας και παραμένουμε σταθερά προσανατολισμένοι στην περεταίρω ανάπτυξη των υφιστάμενων υπηρεσιών του ομίλου μέσω της προϊόντικής και γεωγραφικής διεύρυνσής τους."

Στοιχεία Εννεαμήνου:

Ενοποιημένα Οικονομικά Αποτελέσματα Α' Εξαμήνου 2012			
<i>Ποσά σε χιλ. €</i>	Αποτελέσματα Εννεάμηνο 2011	Αποτελέσματα Εννεάμηνο 2012	Δ% 2012 vs 2011
Πωλήσεις	422.376	364.375	-13,7%
Μικτό Κέρδος	9.378	6.895	-26,5%
(%)	2,2%	1,9%	
EBITDA	2.912	3.780	29,8%
(%)	0,7%	1,0%	
EBIT	2.660	3.556	33,7%
(%)	0,6%	1,0%	
EBT	2.003	3.726	86,1%
(%)	0,5%	1,0%	
EATAM	272	2.592	853,5%
(%)	0,1%	0,7%	